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Aos 12 dias de fevereiro de 2025, às 9 horas, a COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE SEGURANÇA
PÚBLICA, designada pela PORTARIA Nº 008/2025 e pela PORTARIA Nº 119/2025, reuniu-se na Sala
da Seção de Comissões Permanentes e Temporárias. Na ocasião, estiveram presentes os seguintes
vereadores: Presidente PASTOR SANDRO, Vice-Presidente MANINHO  e os membros  GISELLI
BIANCHINI, GUILHERME MACHADO E WILLIAM GENTIL. Agradecendo a presença de todos,
o Presidente fez votos de que os trabalhos da Comissão fossem úteis à comunidade. Em seguida, pautou
os seguintes temas para discussão:  Elaboração de  ofício desta Comissão ao Governador do Estado do
Paraná, Ratinho Junior; e ao Secretário de Estado de Segurança Pública, Coronel Hudson; solicitando a
realização de duas turmas de formação de Praças no  4º Batalhão de Maringá, oriundos do próximo
concurso da Polícia Militar.  Sobre este item, o vereador Maninho informou que, juntamente com os
vereadores Mário Hossokawa e Delegado Luiz Alves (hoje Secretário Municipal de Segurança Pública),
já visitaram estas autoridades em Curitiba com esta demanda. Sugeriu, assim, fazer o mesmo durante o
corrente ano.  O vereador Pastor Sandro destacou a falta de efetivo policial como principal ponto de
atenção na efetividade da prestação de segurança pública, enquanto o vereador William sugeriu que fosse
realizada reunião com deputados cuja atuação fosse pautada neste tema. Já a vereadora Giselli Bianchini
sugeriu uma visita técnica ao 4º Batalhão, para que os vereadores pudessem observar como funciona o
trabalho dos policiais, o que foi acatado, com agendamento, a confirmar, para a data de 18 de fevereiro,
às 15 horas. Decidiram também que elaborariam um ofício ao Governador com demandas pertinentes,
entre elas, a realização de duas turmas de formação de Praças no 4º BPM e que 50% (cinquenta por
cento) do efetivo formado prestasse serviço ao 4º BPM. Oportunamente, definiram que
entregariam, pessoalmente, cópia dessa solicitação remetida ao Governador aos deputados da Assembleia
Legislativa do Estado do Paraná que representam Maringá. Continuando a discussão, Pastor Sandro citou
os moradores em situação de rua como um dos problemas também afetos à àrea da segurança pública,
destacando que a reabilitação é um passo importante para a solução do problema. Ele informou que um
cidadão de seu círculo, Pastor Leonardo, ofereceu serviços de reabilitação caso houvesse espaço físico
para o desenvolvimento dos trabalhos, tema que já tinha sido previamente comunicado ao Secretário
Municipal de Segurança Municipal e ao Prefeito Silvio Barros, segundo ele. Sobre o espaço, a vereadora
Giselli Bianchini citou ter conhecimento de um local disponível e que poderia ser usado para este fim.
Com o fito de atender estas pessoas em situação de rua, Pastor Sandro destacou a importância da triagem
para prestar os devidos cuidados e esta população.  O vereador Guilherme Machado disse que é
importante a ressocialização para que todas as facetas do problema sejam resolvidas. O vereador William
Gentil sugeriu uma reunião com o Secretário Municipal de Assistência Social, a fim de que fosse feito um
levantamento acerca da população de rua. Outra reunião importante, segundo a Comissão, seria com o
senhor Secretário Municipal de Segurança Pública. O Presidente, assim, decidiu por solicitar uma reunião
com o Prefeito municipal incluindo os secretarios de realizar uma reunião com ambos os Secretários, bem
como com o Prefeito Municipal. Passo seguinte, foi pautada a reiteração do pedido realizado pela
Comissão Extraordinária de Segurança Pública  do biênio 2022-2023 acerca da designação de mais de
50% dos Praças egressos do curso de formação ao Batalhão de Maringá. Este item, conforme decidido
pela Comissão durante a discussão do item 1, seria incluído no ofício dirigido ao Governador. Ato
contínuo relativamente a designação de data para audiência pública, a decisão foi por realizar uma
reunião pública, com participantes convidados, para discutir a segurança pública de maneira mais
específica com diferentes públicos. Por fim, no tópico solicitações da Comissão e demandas gerais, o
vereador  William Gentil citou que não há mais segurança privada nas Escolas e CMEIs devido ao
encerramento do contrato e a suspensão da licitação para contratar nova empresa. Dessa forma, é preciso
pautar esse tema também na reunião com o Prefeito, considerou ele. Nada mais havendo a ser tratado, a

01/10/2025, 14:19 SEI/CMM - 0373379 - Ata

https://sei.cmm.pr.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento… 1/2



reunião foi encerrada às 10h03min, sendo lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada
pelos vereadores presentes.
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